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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 19/09/2017.    

   

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 48ª Sessão Ordinária do 2o Período Legislativo de 2017, em 19 de setembro de 2017.      

  

 

 1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

 

LEITURA 
 

Projeto de Lei N° 90/17 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (Leitura)  

Dispõe sobre a ampliação do horário de funcionamento bancário no Município de Caucaia. 

 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 87/17 – Poder Executivo – Mensagem n° 35/17 (1ª Discussão)  

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações para a 

contrapartida de recursos do Município de Caucaia para adesão ao Programa Mais Infância e dá outras 

providências.  

 

Projeto de Lei N° 89/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (1ª Discussão)  

Institui o dia Municipal de Luta das Pessoas com Deficiência e dá outras as providências. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 

Projeto de Lei N° 77/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 33/16 (2ª Discussão e Redação Final)  

Institui o Plano Municipal para o parto humanizado nos estabelecimentos públicos de saúde do Município 

de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 80/17 – Poder Legislativo – Emilia Pessoa (2ª Discussão e Redação Final)  

Isenta doadores de medula óssea da cobrança da taxa de inscrição nos concursos públicos promovidos pelo 

Município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 83/17 – Poder Legislativo – Enéas Góes (2ª Discussão e Redação Final)   

Dispõe sobre afixação de lista dos médicos plantonista, do responsável pelo plantão; enfermeiros (a)s e de 

outros funcionários de atendimento de saúde bem como o número de leitos credenciados, ocupados e livres 

em hospitais, clínicas, centros e postos de saúde públicos no município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 85/17 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (2ª Discussão e Redação Final)  

Institui o Programa Adote uma Praça no Município de Caucaia e dá outras providências.  

 

Projeto de Resolução N° 10/17 – Poder Legislativo – Mesa Diretora (2ª Discussão e Redação Final)  

Dispõe sobre a nova redação do Art. 45, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Caucaia. 

 

 



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/09/2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 

2 
 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 893/17 

Requer ao Exmo. Prefeito com cópia junto à SEINFRA o fechamento de um buraco que já causou vários 

acidentes na rua Wellington Augusto Monteiro com Rua Eliezer Góes, Bairro Parque Soledade, neste 

município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 894/17 

Requer à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte e à Empresa Vitória a ampliação de linha 

de ônibus Parque Albano para que circulem nas principais ruas do bairro Parque das Nações, neste município. 

 

Nº 895/17 

Requer à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte e à Empresa Vitória a ampliação de linha 

de ônibus Parque Albano para que circulem nas principais ruas do Conjunto São Miguel, neste município. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 896/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim com cópia junto à Secretaria Municipal de Esportes, a instalação 

de uma mini areninha com academia ao ar livre na praça do bairro Planalto Caucaia, neste município. 

 

Nº897/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim com cópia junto à SEINFRA, pavimentação com asfalto para 

Travessa das Flores e Travessa Cruzeiro do Sul, localizadas na Nova Cigana, neste município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 898/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao SEINFRA (Dr. Kleber) construção de uma praça com 

academia ar livre na rua P com rua S, no bairro Metrópole 5 , neste município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº899/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Esporte 

e Juventude de Caucaia, a implantação de uma Areninha portátil na comunidade de Capuan, neste município. 

 

Nº 900/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim junto a Secretaria de Patrimônio Serviços 

Públicos e Transportes, a implantação de rede elétrica até a entrada do local de realização de festas 

tradicionais do povo Tapeba, na Aldeia Lagoa dos Tapebas, Capuan, neste município. 
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DIMAS 

 

Nº 901/17 

Requer ao Senhor Secretário de Turismo e Cultura do Município de Caucaia, que seja incluído os pontos 

turísticos, Serra da Rajada, Cumbuco, Balneário do Feijão, Balneário do Muquém, Serra da Conceição, 

Lagoa da Tucunduba, Balneário do Minguaú, dentro do programa de Infraestrutura do Turismo e Cultura do 

Município de Caucaia, neste município. 
 

Nº 902/17 

Requer ao Senhor Secretário de Turismo e Cultura do Município de Caucaia, sua presença na Câmara 

Municipal para divulgação do inventário, equipamentos e revitalização do turismo e cultura do Município de 

2018 à 2020, neste Município. 

     

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 903/17 

Requer ao Exmo. Sr.  Prefeito Naumí Gomes de Amorim, junto à SEINFRA a instalação do sanear , na Rua 

Padre Alfredo Nesi, entre Sací e Araquém, Bairro Parque Potira, neste Município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 904/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e a  SEINFRA, a ampliação da Avenida Danilo Correia, localizada 

no Arianópolis, bem como a implantação de um canteiro central. 

 

Nº 905/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e a Autarquia Municipal de Trânsito (AMT), a implantação de 

um semáforo na Avenida Danilo Correia próximo ao posto Shell localizado no Bairro Arianópolis, neste 

Município.  

 

MICKAUÊ 

   

Nº 906/17    

Requer à AMT, a instalação de um redutor de velocidade tipo tachão, na Rua A do bairro Metrópole Sul, 

neste município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 907/17    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Agricultura um levantamento dos agricultores para o cadastro 

das áreas de plantio a ser utilizado o trator para o preparar a terra (arar). 

 

Nº 908/17    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário  Municipal de Agricultura um levantamento dos agricultores para o cadastro 

dos açudes de pequeno porte a ser utilizado o trator para escavação. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 909/17    

Requer ao Excelentíssimo Sr.  Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a extensão 

do abastecimento da rede de energia para o trecho ligando as comunidades Mangabeira e Córrego do 

Alexandre. 
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Nº 910/17    

Requer ao Excelentíssimo Sr.  Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria Municipal 

de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes na pessoa do Sr. Secretário Miguel Carolino de Amorim, a 

reforma e ampliação da Escola José Crisóstomo Basílio na comunidade do Camará. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 

Sr. Jonab Fernandes  

Para explanar sobre a “Casa da Vovó Dedé” acerca de seus atendimentos e objetivos. 
 

Dr. Marcus Mota  - Secretário de Finanças do Município de Caucaia 

Para apresentar o “Programa de Educação Fiscal Cidadã, Sou Cidadão, Sou Consciente”, 2017-2020. 
 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

   

 

 

4-ORDEM DO DIA    

   

LEITURA 
 

Projeto de Lei N° 90/17 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (Leitura)  

Dispõe sobre a ampliação do horário de funcionamento bancário no Município de Caucaia. 

 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 87/17 – Poder Executivo – Mensagem n° 35/17 (1ª Discussão)  

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações para a 

contrapartida de recursos do Município de Caucaia para adesão ao Programa Mais Infância e dá outras 

providências.  

 

Projeto de Lei N° 89/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (1ª Discussão)  

Institui o dia Municipal de Luta das Pessoas com Deficiência e dá outras as providências. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 

Projeto de Lei N° 77/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 33/16 (2ª Discussão e Redação Final)  

Institui o Plano Municipal para o parto humanizado nos estabelecimentos públicos de saúde do Município 

de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 80/17 – Poder Legislativo – Emilia Pessoa (2ª Discussão e Redação Final)  

Isenta doadores de medula óssea da cobrança da taxa de inscrição nos concursos públicos promovidos pelo 

Município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 83/17 – Poder Legislativo – Enéas Góes (2ª Discussão e Redação Final)   

Dispõe sobre afixação de lista dos médicos plantonista, do responsável pelo plantão; enfermeiros (a)s e de 

outros funcionários de atendimento de saúde bem como o número de leitos credenciados, ocupados e livres 

em hospitais, clínicas, centros e postos de saúde públicos no município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 85/17 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (2ª Discussão e Redação Final)  

Institui o Programa Adote uma Praça no Município de Caucaia e dá outras providências.  

 



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/09/2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 

5 
 

Projeto de Resolução N° 10/17 – Poder Legislativo – Mesa Diretora (2ª Discussão e Redação Final)  

Dispõe sobre a nova redação do Art. 45, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Caucaia. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 893/17 

Requer ao Exmo. Prefeito com cópia junto à SEINFRA o fechamento de um buraco que já causou vários 

acidentes na rua Wellington Augusto Monteiro com Rua Eliezer Góes, Bairro Parque Soledade, neste 

município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 894/17 

Requer à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte e à Empresa Vitória a ampliação de linha 

de ônibus Parque Albano para que circulem nas principais ruas do bairro Parque das Nações, neste município. 

 

Nº 895/17 

Requer à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte e à Empresa Vitória a ampliação de linha 

de ônibus Parque Albano para que circulem nas principais ruas do Conjunto São Miguel, neste município. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 896/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim com cópia junto à Secretaria Municipal de Esportes, a instalação 

de uma mini areninha com academia ao ar livre na praça do bairro Planalto Caucaia, neste município. 

 

Nº897/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim com cópia junto à SEINFRA, pavimentação com asfalto para 

Travessa das Flores e Travessa Cruzeiro do Sul, localizadas na Nova Cigana, neste município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 898/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao SEINFRA (Dr. Kleber) construção de uma praça com 

academia ar livre na rua P com rua S, no bairro Metrópole 5 , neste município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº899/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Esporte 

e Juventude de Caucaia, a implantação de uma Areninha portátil na comunidade de Capuan, neste município. 

 

Nº 900/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim junto a Secretaria de Patrimônio Serviços 

Públicos e Transportes, a implantação de rede elétrica até a entrada do local de realização de festas 

tradicionais do povo Tapeba, na Aldeia Lagoa dos Tapebas, Capuan, neste município. 
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DIMAS 

 

Nº 901/17 

Requer ao Senhor Secretário de Turismo e Cultura do Município de Caucaia, que seja incluído os pontos 

turísticos, Serra da Rajada, Cumbuco, Balneário do Feijão, Balneário do Muquém, Serra da Conceição, 

Lagoa da Tucunduba, Balneário do Minguaú, dentro do programa de Infraestrutura do Turismo e Cultura do 

Município de Caucaia, neste município. 
 

Nº 902/17 

Requer ao Senhor Secretário de Turismo e Cultura do Município de Caucaia, sua presença na Câmara 

Municipal para divulgação do inventário, equipamentos e revitalização do turismo e cultura do Município de 

2018 à 2020, neste Município. 

     

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 903/17 

Requer ao Exmo. Sr.  Prefeito Naumí Gomes de Amorim, junto à SEINFRA a instalação do sanear , na Rua 

Padre Alfredo Nesi, entre Sací e Araquém, Bairro Parque Potira, neste Município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 904/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e a  SEINFRA, a ampliação da Avenida Danilo Correia, localizada 

no Arianópolis, bem como a implantação de um canteiro central. 

 

Nº 905/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e a Autarquia Municipal de Trânsito (AMT), a implantação de 

um semáforo na Avenida Danilo Correia próximo ao posto Shell localizado no Bairro Arianópolis, neste 

Município.  

 

MICKAUÊ 

   

Nº 906/17    

Requer à AMT, a instalação de um redutor de velocidade tipo tachão, na Rua A do bairro Metrópole Sul, 

neste município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 907/17    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Agricultura um levantamento dos agricultores para o cadastro 

das áreas de plantio a ser utilizado o trator para o preparar a terra (arar). 

 

Nº 908/17    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário  Municipal de Agricultura um levantamento dos agricultores para o cadastro 

dos açudes de pequeno porte a ser utilizado o trator para escavação. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 909/17    

Requer ao Excelentíssimo Sr.  Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a extensão 

do abastecimento da rede de energia para o trecho ligando as comunidades Mangabeira e Córrego do 

Alexandre. 



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/09/2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 

7 
 

Nº 910/17    

Requer ao Excelentíssimo Sr.  Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria Municipal 

de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes na pessoa do Sr. Secretário Miguel Carolino de Amorim, a 

reforma e ampliação da Escola José Crisóstomo Basílio na comunidade do Camará. 
 

  

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   
 


